

**Minuta ședinței
Consiliului local Deva
din data de 14 noiembrie 2023**

Consiliul local a fost convocat în ședință extraordinară prin Dispoziția Primarului nr.2681/2023, cu respectarea prevederilor legale.

La ședință au participat 18 consilieri locali din cei 21 de consilieri în funcție, respectiv: Barstan Tiberiu Claudiu, Bălan Jean Florin, Blendea Marius Vasile, Bobora Mircea Flaviu, Demeter Sorin Marin, Dronca Robert Adrian, Iacob Petru Florin, Ilieș Florin Marin, Ilieș Gabriel Nelu, Lăsconi Aurica, Ludoșean Gheorghe, Magheru Rareș Dan, Mara Lucian Marius, Moraru Călin Constantin, Moș Ovidiu, Petru Ioan Dorin, Pogocsan Ferdinand Zoltan, Sălcuceanu Roxana Ioana.

Nu au participat la ședință: d-nul Mane Marius, d-nul Enescu Paul Alexandru, d-na Oșan Șendroi Claudia Paula.

De asemenea a participat delegatul sătesc al municipiului Deva: d-nul Igna Adrian precum și reprezentanți ai presei.

Ședința a fost condusă de domnul consilier local Moraru Călin Constantin.

Pe ordinea de zi a ședinței a fost înscris 1 punct, respectiv:

I. Proiect de hotărâre, privind:

A. Direcția economică

1. Aprobarea bugetului general rectificat al municipiului Deva pe anul 2023;

Inițiator Primar Nicolae-Florin Oancea

II. Diverse

Față de ordinea de zi prezentată a fost aprobată suplimentarea acesteia cu următoarele proiecte de hotărâre:

1. Modificarea Hotărârii Consiliului local nr.214/2018 privind aprobarea proiectului „Creșterea eficienței energetice a blocului B, B-dul Decebal din municipiul Deva”, cod SMIS 116953 și a cheltuielilor aferente, în conformitate cu ultima formă a bugetului rezultat în urma etapei de evaluare și selecție;

Inițiator Primar Nicolae-Florin Oancea

2. Modificarea Hotărârii Consiliului local nr.276/2018 privind aprobarea cererii de finanțare și a cheltuielilor aferente, în conformitate cu ultima formă a bugetului rezultat în urma etapei de evaluare și selecție pentru proiectul ”Reabilitarea, modernizarea clădirilor și echiparea infrastructurii educaționale a Școlii Gimnaziale “Andrei Șaguna” cod SMIS 121314;

Inițiator Primar Nicolae-Florin Oancea

S-au adoptat 3 hotărâri, respectiv Hotărâri de la nr.471 - 473/2023. Hotărârile au fost votate cu unanimitatea de voturi a consilierilor locali prezenți.